

## 浦项制铁将向乐天能源供应44.2亿美元电池材料



浦项制铁国际公司(Posco International)决定向乐天能源材料公司(Lotte Energy Materials)提供价值6万亿韩元(44.2亿美元)的电池材料。浦项制铁国际昨天签订了谅解备忘录(MOU)，决定到2033年为止，向电池零部件企业乐天能源材料提供60万吨铜箔原材料。

铜箔的原料包括铜废料，如碎片和颗粒。

铜箔是电动汽车锂离子电池的核心部件，是用作阳极集流器的薄铜片。根据市场追踪机构SNE Research的数据，在电动汽车广泛采用的推动下，全球铜箔市场数量预计将从2021年的26.5万吨增长到2025年的74.8万吨，增长近两倍。

浦项制铁国际公司解释说，将向乐天能源材料提供的材料是从海外供应商处回收的废铜。该公司与全球80多家企业建立了供应网络，是韩国国内最大的铜材料供应商。

浦项制铁国际公司和乐天能源材料公司为了进一步加强合作，还成立了由双方高管和职员组成的共同委员会。

乐天能源材料7日表示，将在西班牙建设年产3万吨、面积达44万平方米的高端铜箔工厂。商业运营将于2025年开始。该公司还在扩大其马来西亚工厂的产能，正在建设两个新工厂。

乐天能源材料目前的铜箔年生产能力为6万吨，计划到2028年将铜箔年生产能力提高到24万吨。

(素材来自：Posco/Lotte Energy 全球储能网、全球锂电池网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/202434.html>